

# Stane se děkanem filozofické fakulty univerzity Karel Rýdl?

**Jediný kandidát** se dnes odpoledne představí na zasedání akademického senátu fakulty



**Pardubice** – Dnes odpoledne se uskuteční volební zasedání Akademického senátu Fakulty filozofické Univerzity Pardubice, na němž se bude volit kandidát na funkci děkana pro další čtyřleté období.

Ten ho pak doporučí rektori univerzity ke jmenování do funkce děkana pro období 2015–2019.

## Petru Vorlovi končí druhé období

„Současnému děkanovi fakulty Petru Vorlovi, který vede fakultu od roku 2007, končí druhé čtyřleté funkční období sice až 31. října, nicméně vzhledem k tomu, že tuto akademickou funkci může vykonávat tatáž osoba podle platného vysokoškolského zákona jen po dvě po sobě jdoucí funkční období a jelikož akademický rok začíná na vysoké škole až na přelomu září a října, přistoupila fakulta k výběru vhodného kandidáta na funkci děkana již nyní, před ukončením letního semestru,“ vysvětlila tisková mluvčí



pardubické univerzity Valerie Wágnerové.

Profesor Karel Rýdl (narozen v roce 1952) po ukončení studií na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy v Praze v oborech germanistika – historie působil v letech 1981 – 1998 tamtéž jako asistent, odborný asistent a posléze docent pro dějiny školství a srovnávací pedagogiku.

V roce 1996 se habilitoval s

prací na téma Činná škola v české reformně pedagogické praxi. V letech 1998 – 2001 byl vedoucím Katedry pedagogiky Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy v Praze.

Od roku 1996 působil zpočátku externě a od roku 1998 interně na Ústavu jazyků a humanitních studií Univerzity Pardubice.

Profesorem v oboru pedagogika byl jmenován v roce

2003 na Filozofické fakultě Univerzity Komenského v Bratislavě.

V letech 2001 – 2009 byl vedoucím Katedry věd o výchově a také proděkanem pro vnější vztahy Fakulty filozofické Univerzity Pardubice.

V letech 2006 – 2009 pracoval též jako vyžádaný poradce ministra školství.

## Profesor uznávaný doma i v zahraničí

Profesor Karel Rýdl je autorem přes 200 původních vědeckých prací a více než 300 odborných statí doma i v zahraničí, kde často vystupuje na konferencích.

Absolvoval řadu dlouhodobých a krátkodobých studijních pobytů v zahraničí.

Například v letech 1992 – 1994 pracoval na německých univerzitách jako stipendista Nadace Alexandra von Humboldt. Je členem rady mezinárodních a národních vědeckých a odborných společností, aktivně působil v oblasti neziskového sektoru jako lektor při celoživotním vzdělávání pedagogů.

Jeho odborným zájmem jsou dějiny výchovy a vzdělávání, vývoj školství v zahraničí, školský management, v němž se soustředí na problematiku pojetí kvality a jejího hodnocení. „Od 1. února 2010 až dosud zastává funkci prorektora pro vzdělávání a záležitosti studentů Univerzity Pardubice,“ uzavřela Valerie Wágnerová. (pad)

## Stane se děkanem filozofické fakulty univerzity Karel Rýdl?

25.5.2015 Pardubický deník str. 8 pardubicko u nás doma

(pad) Univerzita Pardubice

Jediný kandidát se dnes odpoledne představí na zasedání akademického senátu **fakulty**

**Pardubice** – Dnes odpoledne se uskuteční volební zasedání Akademického senátu **Fakulty filozofické Univerzity Pardubice**, na němž se bude volit kandidát na funkci děkana pro další čtyřleté období.

Ten ho pak doporučí **rektorovi univerzity** ke jmenování do funkce **děkana** pro období 2015 – 2019.

Petru Vorlovi končí druhé období

„Současnému **děkanovi** fakulty Petru Vorlovi, který vede fakultu od roku 2007, končí druhé čtyřleté funkční období sice až 31. října, nicméně vzhledem k tomu, že tuto akademickou funkci může vykonávat tatáž osoba podle platného vysokoškolského zákona jen po dvě po sobě jdoucí funkční období a jelikož akademický rok začíná na **vysoké škole** až na přelomu září a října, přistoupila fakulta k výběru vhodného kandidáta na funkci **děkana** již nyní, před ukončením letního semestru,“ vysvětlila tisková **mluvčí pardubické univerzity Valerie Wágnerová**.

**Profesor Karel Rýdl** (narozen v roce 1952) po ukončení studií na Filozofické fakultě **Univerzity** Karlovy v Praze v oborech germanistika – historie působil v letech 1981 – 1998 tamtéž jako asistent, odborný asistent a posléze **docent** pro dějiny školství a srovnávací pedagogiku.

V roce 1996 se habilitoval s prací na téma Činná škola v české reformně pedagogické praxi. V letech 1998 – 2001 byl vedoucím Katedry pedagogiky Pedagogické fakulty **Univerzity** Karlovy v Praze.

Od roku 1996 působil zpočátku externě a od roku 1998 interně na Ústavu jazyků a humanitních studií **Univerzity Pardubice**.

**Profesorem** v oboru pedagogika byl jmenován v roce 2003 na Filozofické fakultě **Univerzity** Komenského v Bratislavě.

V letech 2001 – 2009 byl vedoucím Katedry věd o výchově a také proděkanem pro vnější vztahy **Fakulty filozofické Univerzity Pardubice**.

V letech 2006 – 2009 pracoval též jako vyžádaný poradce ministra školství.

**Profesor** uznávaný doma i v zahraničí

**Profesor Karel Rýdl** je autorem přes 200 původních vědeckých prací a více než 300 odborných statí doma i v zahraničí, kde často vystupuje na konferencích.

Absolvoval řadu dlouhodobých a krátkodobých studijních pobytů v zahraničí.

Například v letech 1992 – 1994 pracoval na německých **univerzitách** jako stipendista Nadace Alexandra von Humboldt. Je členem řady mezinárodních a národních vědeckých a odborných společností, aktivně působil v oblasti neziskového sektoru jako lektor při celoživotním **vzdělávání** pedagogů.

Jeho odborným zájmem jsou dějiny výchovy a **vzdělávání**, vývoj školství v zahraničí, školský management, v němž se soustředí na problematiku pojetí kvality a jejího hodnocení. „Od 1. února 2010 až dosud zastává funkci prorektora pro **vzdělávání** a záležitosti studentů **Univerzity Pardubice**,“ uzavřela **Valerie Wágnerová**.

Foto popis|

Region| Východní Čechy